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Thoi gian 1am bai: 120 phut (khéng ké thoi gian phat dé)

(Dé thi gom 01 trang)
Cau 1. (2 diém)
a) Giai phuong trinh:  x*> = (x —1)(3x —2)
b) Mot miéng dét hinh chir nhat c¢6 chu vi 100 m. Tinh chiéu dai va chiéu rong cua
miéng dét, biét rang 5 1an chiéu rong hon 2 1an chiéu dai 40 m.
Chu 2. (1,5 diém)
Trong mat phang toa do Oxy:

2

. . 1
a) V€ do thi (P) cuia ham s6 y = Zx

b) Cho duong thang (D): y = Ex +m di qua diém C(6;7). Tim toa do giao di€m cua

(D) va (P).
Cau 3. (1,5 diém)

1) Thu gon biéu thirc sau: 4= (/3 +1) #
+

2) Luc 6 g10’ sang, ban An di xe dap tir nha (diém A) dén tru:(mg (diém B) phai leo
lén va xuéng mot con déc (nhu hinh v& bén dudi). Cho biét doan thang AB dai
762 m, gbc A = 6°, gbc B = 4°.

C
Al“/r}{h g B

a) Tinh chiéu cao h cua con déc. ) o ) )
b) Hoi ban An dén truong lic may gio ? Biét rang toc do trung binh 1én doc la 4
km/h va téc do trung binh xudng doc 1a 19 kmv/h.
Cau 4. (1,5 diém)
Cho phuong trinh: x> —(2m—1)x+m’ —1=0 (1) (x 13 4n sd)
a) Tim diéu kién ciia m dé phuong trinh (1) ¢6 2 nghiém phén biét.
b) Pinh m d& hai nghiém X,,X,cua phuong trinh (1) théa man:
(xl _xz)z =X _3x2
Cau 5. (3,5 diém) ,
Cho tam giac ABC vudng tai 4. Puong tron tam O duong kinh 4B cét cac doan BC
va OC lan lugt tai D va I. Goi H 1a hinh chiéu cia 4 1én OC; AH cat BC tai M.
a) Chimg minh: Tt gidc ACDH ndi tiép va CHD = ABC .
b) Chtng minh: Hai tam gidc OHB va OBC ddng dang v6i nhau va HM 14 tia phan
giac cua goc BHD.
¢) Goi K 1a trung diém cua BD. Ching minh: MD.BC=MB.CD va
MB.MD = MK.MC .
d) Goi E 1a giao diém ciia AM va OK; J 1a giao diém cta IM va (O) (J khac I).
Chung minh: Hai dudng thang OC va EJ ct nhau tai mot diém nam trén (O).

HET.



Cau Huwéng din chim Piém
la ¥ =(x-1DBx-2)< x> =3x"—5x+2
& 24" —5x+2=0 0,25
A=9>0 0,25
Phuong trinh c¢6 2 nghiém:
5+3 5-3 1
X =——=2 x,=——=— 0,5
4 4 2
1b Goi x (m) la chiéu rong ctia miéng dat (x > 0)
y (m) 1a chiéu dai ciia miéng dat (y > 0)
o C [(2x+2y=100 0,25
Theo dé bai ta c6 h¢ phuong trinh: 0.25
Sx-2y=40 ’
=2
S & x=20 0,25
y=30
Vay chiéu rong cua miéng ’dét 1220 m 0.25
chidu dai cua miéng dat 13 30 m ’
2a Vé (P ) va bang gié tri dung 0,5
2b m=-2 7 0,25
Phuong trinh hoanh d¢ giao diém gitra (D) va (P)
x’ 3 0,25
—=—x-2
4 2
Toa d6 giao diém : (2;1) ; (4;4) 0,5
3.1 A /14—6ﬁ:(ﬁ+1) (14-63)(5-3) 025
543 (5+3)(5-/3) ’
=3 +1), /W =(\B3+14-243 0,25
=WB+DJEB -1 =B +DR3-1)=3-1=2 0,25
h h
a) AH=——; BH =—— 0,25
3.2 ) tan 6° tan 4’ ’
=>h= I 762 = 32m=0,032 km 0,25
PSP
tan6" tan4
b) Thoi gian ban An di tir A d&én B:
h h
+ =~ 6 phut.
4sin6’  19sind® ¥
Viy ban An dén truong luc 6 gid 6 phut. 0,25
4a x> —2m—-1Dx+m*=1=0 (x 12 an sd)
A=—4m+5 0,25
Phuong trinh ¢6 2 nghi€ém phan bi¢t khi A >0 < m < % 0,25




X +x,=2m-1

4b Theo Vi-et, ta co: 5 0.25
X x,=m —1 ’
(x,—x,)" =x,-3x, & (x, +x,)° —4x,x, = x, + x, — 4x,
_m=3 0,25
2
Suy ra x, = mT-l-l 0,25
m+l 3m=3 _ .
2 2 ‘
= m = *1 (thda di€u kién c6 nghiém). 0,25
Sa Chirng minh: Tir gidc ACDH néi tiép va CHD = ABC
ADB =90° (g6c noi tiép nira duong tron) = ADC = 90° 0,25
= ADC = AHC = ACDH ndi tiép. 0,25
— CHD = CAD . 0,25
ma CAD = ABC
nén CHD = ABC. 0,25
5b Chirng minh: AOHB > AOBC va HM la tia phdn gidac cua goc
BHD.
Tacé: OH.OC = 04> = 08> = 21 _ 98 0,25
OB OC
= AOHB «» AOBC (c—g—¢). 0,25
= OHB =0BC
e e 0,25
= OHB =CHD
=> BHM = DHM hay HM la tia phan giic cta gbc BHD. 0,25
Sc Chirng minh:
MD.BC =MB.CD va MB.MD = MK.MC
. . A MD HD
Tam giac DHB c6 HM la phan gidc trong = ——=——
MB HB
D HD
Tam gidc DHB c6 HC la phan giac ngoai = D =—
CB HB
MD CD
Vay —= & = MD.BC =MB.CD 0.25
MB CB ’
Cach 1:
Tur trén MD.(MB +MC) = MB.(MC —MD)
= 2MB.MD = MC (MB — MD)
= 2MB.MD =2MK .MC = MB.MD = MK.MC 0,5
Cach 2: q
Goi L la giao di€m cua AE v6i duong tron (O)
5diém A4,0,K,L,C cung thugc duong tron.
= MK.MC = MA.ML
Ma MAML = MB.MD = MB.MD = MK MC.
5d Chirng minh: Hai dwong thang OC va EJ cit nhau tai mét

diém nam trén (Q).
Goi N 1a giao diém cua CO voi duong tron (O).




= IJN=90" (1) 0,25
Mat khac : MI.MJ = MD.MB = MK .MC

= AMIC «» AMKJ

— MCI = MJK = MEO
= MEJK ndi tiép.

= EJM =90° (2) 7 0,25
Tu (l)va(2) = E,J,N thang hang
= Hai dudng thang OC va EJ cat nhau tai mot diém nam trén (0). | 0,25




